
Працівникам центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (бюро 
правової допомоги) та адвокатам, які надають безоплатну вторинну правову 
допомогу, забороняється вимагати/отримувати грошові кошти, майно чи будь-які 
вигоди нематеріального характеру (пільги, послуги, нематеріальні активи тощо) 
за надання БВПД. Їх роботу оплачує держава за рахунок коштів з державного 
бюджету.

Забороняється здійснювати будь-які «благодійні внески», вимагати грошові 
пожертви або отримувати «спонсорську допомогу» від юридичних чи фізичних осіб

Забороняється вимагати/отримувати будь-яку «додаткову винагороду» за 
призначення або «прискорення» призначення адвоката для надання БВПД, 
отримання правової інформації (консультацій) чи оформлення процесуальних 
документів

Адвокати при наданні БВПД не мають права вимагати/просити у клієнтів грошові 
кошти на транспортні витрати, проїзд, оплату відряджень за межі регіону  тощо. 
Такі витрати відшкодовуються адвокатам державою

Якщо інтереси клієнта представляють у судових органах, а він не належить до 
категорії осіб, звільнених від сплати судового збору, клієнту можуть повідомити 
про необхідність самостійно сплатити витрати на судовий збір, поштові збори, а 
також витрат на проведення досліджень чи експертиз у відповідних провадженнях 
(передбачена Законом України «Про судовий збір» норма).

Якщо Вам стали відомі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень у системі безоплатної правової допомоги, зателефонуйте на 
цілодобову «антикорупційну» лінію за телефонним номером (044)-364-17-47 та 
залиште інформаційне повідомлення (в тому числі анонімно). Прийом телефонних 
дзвінків на «антикорупційну» лінію здійснюють працівники відділу по запобіганню 
корупції Координаційного центру з надання правової допомоги. За кожним 
фактом отриманого на зазначений «телефон довіри» повідомлення відділом по 
запобіганню корупції проводиться ретельна перевірка та відпрацьовуються заходи 
щодо подальшого реагування згідно з вимогами чинного законодавства.             
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